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参加高校生22人に聴きました！ 
「高校生まちづくりスクール（ビジネス編）」に参加していかがでしたか。 

 

１．満足度  98.33％ 
 

 

 

 

 

  

 

２．参加前よりも「起業」や「ビジネス」が身近に感じられるようになりましたか。 
   

 

 

 

 

 

 

３．今後、地域や社会を良くするために行動していきたいと思いますか。 
 

 

 

 

 

 

 

４．後輩や他の高校生にまちスクの参加を勧めたいと思いますか。 
 

 

 

 

 

（人） 

（人） 

（人） 

（人） 



５．参加前と現在とで、自分自身が変わったと感じたこと 
●ビジネスの知識が全くなく興味も少ししか持っていなかったけれど、実際に自分たちで

考えることによりビジネスについて基礎から学ぶことができ、今まで以上にビジネスに

対して興味を持つことができました。 

●なぜやるのか、何に需要があるのかなど根本的な部分を意識して物事を考えられるよう

になったと思います。 

●チームでプランニングをするとき、いつもは受け身な参加になりがちだったけど、積極

的に参加することができました。 

●地域について改めて目を向けるきっかけになった。経営者としての将来についても考え

るようになった。 

 

６．参加した感想（学んだこと、良かったこと、大変だったこと、何でも） 
●思っていたよりも雰囲気が明るかったため思っていたよりも楽しく活動することがで

きていたと思います。ビジネスを基礎から学べたので大学でも役立ついい経験ができた

と思います。 

●ただただ楽しかったです。初回の大学の授業みたいな講義も良かったし、グループワー

クで、だんだん自分の意見が良くなっていくのも楽しかったです。予算とか、本当に難

しいところまで内容を詰めて、何度も話し合いました。自分には考えつかないような意

見を他の人が考えていたり、逆に私が意見を言えることもありました。自分のレベルが

成長できたと思うし、とても有意義な時間でした。これでまちスク参加者全員と離れて

しまうのが悲しいです。将来、ビジネスを起こす皆だと思うので、一緒に参加できて嬉

しかったです。 

●最初はビジネスについて何も知らなかったし、まちスクに参加している他の子たちがビ

ジネスに関係した大学へ進みたいと自己紹介で言っているのを耳にして、全くそのよう

な進路に進もうと考えていなかった私がついていけるのかとても不安だったけど、いつ

も飯倉さんをはじめとする職員の方々が優しくわかりやすくアドバイスをしてくださ

ったおかげで毎回楽しくまちスクに参加でき、とてもいい経験になってよかったです。 

●今回まちスクに参加したことによって、全く知らない人達と協力し合うことでコミュニ

ケーション能力が向上したと思います。来年には、働くので今回学んだことを今後活か

していきたいです。 


